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ATAS 
 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos seis dias do mês de maio de 2024, às 14 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo Neves, situada 

à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob a 

presidência do vereador José Luiz das Graças, Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis, Secretário, o 

vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º Vice-Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula com a presença dos 

ilustres vereadores: Antônio César Picirilo, Lisandro José Monteiro, Maria Aparecida Cerize Ramo e Vinício 

José Scarano Pedroso, realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo Municipal. Havendo número 

regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Pedro Sérgio Delfante para 

desfraldar o Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou em aprovação a Ata da última sessão 

ordinária. A Ata foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Não houve 

correspondências oficiais nesta semana. INDICAÇÕES: 054/ ACP/2024 de autoria do vereador Antônio 

César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal competente, para que realize os serviços de 

revitalização na Praça da Saudade, bem como, manutenção nas rampas de acessibilidade que estão 

quebradas. 055/ ACP/2024 de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a 

Secretaria Municipal competente, para que realize os serviços de roçagem, limpeza em geral, reparos na 

iluminação, plantio de árvores e revitalização na Praça existente no bairro Diamantina. 056/ ACP/2024 de 

autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, que 

realize o serviço de roçagem entre os bairros São Pedro, Vila João XXIII e nos fundos da Policlínica, pois o 

mato nesses locais está muito alto, ocasionando o aparecimento de animais peçonhentos e oferecendo 

riscos aos moradores. 057/ ACP/2024 de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que 

notifique o proprietário do terreno baldio localizado na rua Sargento Lima, ao lado do número 905, bairro 

São Judas, pois esse terreno está com mato muito alto, ocasionando a proliferação de animais peçonhentos 

e servindo como depósito de lixo. TRIBUNA LIVRE: Senhora Sirlei Renata Sanfelice de Carvalho, 

Extencionista agropecuária II, e Camila Maria de Rodrigues Silva Silos, auxiliar administrativa II, 

apresentaram o relatório de atividades da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural (Emater) no 

município de São Sebastião do Paraíso ao longo de 2023. Elas destacaram o papel crucial da Emater na 

resposta às necessidades dos agricultores e suas famílias, bem como das organizações locais, visando à 

obtenção de produtos de melhor qualidade, preservação ambiental, segurança alimentar e nutricional, 

geração de renda e melhoria da qualidade de vida dos agricultores familiares. Elas começaram destacando 

a parceria de longa data da Emater com a Câmara Municipal e introduziram a plataforma de Marketplace 

lançada em 2023, proporcionando uma gestão 100% pública para a comercialização de produtos agrícolas, 

como queijo, leite, doce de leite, café e cachaça, produzidos principalmente por agricultores familiares. 

Essa plataforma visa facilitar o acesso dos consumidores aos produtos locais. Além disso, enfatizaram a 
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missão e visão da Emater de promover o desenvolvimento sustentável por meio da assistência técnica e 

extensão rural, detalhando as áreas de atuação da empresa, que incluem assistência técnica para 

bovinocultura, cafeicultura, grãos, hortaliças e frutas, entre outras. Ao longo de 2023, a Emater atendeu 

5.068 produtores no município, incluindo agricultores familiares e outros. Destacaram programas como o 

PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar) e o PAA (Programa de Aquisição de Alimentos), que 

visam fornecer alimentos de qualidade para escolas e comunidades locais, respectivamente. Outras 

atividades incluíram programas de melhoramento genético, certificação de café, eventos como o Circuito 

de Café e o Concurso Municipal de Qualidade do Café, e parcerias com instituições como a UFLA 

(Universidade Federal de Lavras) para pesquisa e inovação. Além disso, discutiram a importância da 

participação em eventos como a Semana Internacional do Café para promover os produtos locais, como o 

café de São Sebastião do Paraíso, que recebeu reconhecimento internacional. Finalmente, destacaram os 

resultados financeiros, incluindo o retorno econômico para o município, por meio de convênios com a 

prefeitura e o valor revertido do ICMS, demonstrando o impacto positivo das atividades da Emater na 

comunidade local. Em resumo, a apresentação destacou o compromisso da Emater em apoiar o 

desenvolvimento sustentável da agricultura familiar e a economia local, por meio de uma ampla gama de 

serviços e parcerias. ORDEM DO DIA: NOVOS PROJETOS:  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1179: Dispõe sobre 

alterações na Resolução Nº 538 que dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras dos Servidores da Câmara 

Municipal de São Sebastião do Paraíso - MG, estabelece perspectivas de desenvolvimento funcional, 

normas de enquadramento e dá outras providências. Autor: Mesa Diretora. O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos 

pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1194: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito 

Municipal ao Senhor Carlos Henrique Barbosa Oliveira. Autor: Ver. Antônio Cesar Picirilo. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1195: Outorga o título e a medalha da Ordem 

do Mérito Municipal ao Senhor Orlando Caetano da Silva. Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5632: Altera a Lei Municipal Nº 4969, de 16/05/2023 

que "Institui a gratificação para desempenho de funções exercidas no âmbito da Câmara Municipal" e dá 

outras providências. Autor: Mesa Diretora. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado 

à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PARECER DAS 

COMISSÕES: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1181: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito 

Municipal ao escritor paraisense Bruno Félix. Autor: Ver. Luiz Benedito de Paula. Parecer favorável da 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. O vereador Pedro Sérgio Delfante requereu dispensa de 

interstício para primeira votação. O projeto foi aprovado em primeira votação e será encaminhado à 

sanção. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1182: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor Luiz Carlos Diogo. Autor: Ver. Luiz Benedito de Paula. Parecer favorável da Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação. Aprovado. O vereador Pedro Sérgio Delfante requereu dispensa de interstício para 

primeira votação. O projeto foi aprovado em primeira votação e será encaminhado à sanção. PROJETO DE 

LEI Nº 5618: Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros excessivos provenientes de escapamentos de 

veículos automotores, impõe penalidades e dá outras providências. Autores: Vers. Antônio Cesar Picirilo, 

Jose Luiz das Graças, Juliano Carlos Reis, Lisandro Jose Monteiro, Luiz Benedito de Paula, Marcos Antônio 

Vitorino, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro Sergio Delfante, Sergio Aparecido Gomes, Vinício Jose 

Scarano Pedroso. Já foi aprovado o parecer da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Parecer favorável 

da Comissão de Turismo e Meio Ambiente. Aprovado com o voto contrário do vereador Luiz Benedito de 

Paula, que justificou seu posicionamento com base no parecer jurídico da Casa, que apontou vício de 

iniciativa do projeto de lei devido à criação de despesa para o município. Desse modo, se assim for vontade 

do prefeito, o projeto deveria ser encaminhado do Executivo para o Legislativo, os vereadores, segundo 

consta no parecer, não têm legalidade para propor tal projeto de lei. O vereador Pedro Sérgio Delfante 
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requereu dispensa de interstício para primeira e segunda votação. O projeto foi aprovado em primeira 

votação, com o voto contrário do vereador Luiz Benedito de Paula, e será encaminhado à sanção. PROJETO 

DE LEI Nº 5630: Denomina uma via pública ainda sem denominação de Rua Efigênia Corsi Felix. Autor: Ver. 

Pedro Sergio Delfante. Parecer favorável da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Aprovado. O 

projeto estará em pata para primeira votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1180: Outorga o título de 

Cidadão Honorário Paraisense ao senhor Flávio Vieira. Autor: Vereador Sergio Aparecido Gomes. Parecer 

favorável da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Aprovado. A pedido do vereador Pedro Sérgio 

Delfante, o projeto foi aprovado em primeira votação com dispensa de interstício. PROJETO DE LEI Nº 5618: 

Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros excessivos provenientes de escapamentos de veículos 

automotores, impõe penalidades e dá outras providências. Autores: Vereadores Antonio César Picirilo, Jose 

Luiz das Gracas, Juliano Carlos Reis, Lisandro Jose Monteiro, Luiz Benedito de Paula, Marcos Antonio 

Vitorino, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro Sergio Delfante, Sergio Aparecido Gomes, Vinicio Jose 

Scarano Pedroso. Parecer favorável da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação. Aguardando o parecer da 

Comissão de Turismo e Meio Ambiente. Aprovado, o projeto estará em pauta para primeira votação. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra, o vereador Pedro Sérgio Delfante falou sobre o cenário positivo em 

Paraíso, destacando a realização de diversos eventos que têm movimentado a cidade, gerando empregos e 

renda, e deixando a comunidade mais vibrante e feliz. Ele mencionou a apresentação do Esquadrão de 

Demonstração Aérea e agradeceu a todos os envolvidos na organização desse evento, que atraiu um 

grande público. Pedro também mencionou a próxima realização da Feira de Ciências, ressaltando a 

importância de proporcionar alegria e elevar a autoestima, especialmente após o período de pandemia. Ele 

destacou avanços na área da saúde, como a implantação do Hospital de Queimados e a aquisição de 

equipamentos, além de outras ações que têm impactado positivamente a vida dos cidadãos. Em seguida, o 

vereador homenageou todas as mães em nome da comunidade de São Sebastião do Paraíso, reconhecendo 

seu amor incondicional, sua garra e dedicação. Com a palavra, o vereador Luiz Benedito de Paula 

parabenizou o prefeito, o vice-prefeito e o secretário de Esporte pela organização da corrida do Dia do 

Trabalho, realizada em frente à Câmara e a organização da apresentação da Esquadrilha da Fumaça no dia 

3 de maio, elogiando a decisão de realizar o evento em São Sebastião do Paraíso, o que evitou problemas 

de trânsito no aeroporto. Destacou a participação expressiva da população no evento, ressaltando a 

importância de iniciativas que promovam a cultura e o lazer na cidade. Após os elogios aos eventos e às 

autoridades responsáveis, o vereador mencionou questões relacionadas à segurança e à infraestrutura da 

cidade. Observou uma árvore seca próxima a um ponto de ônibus, destacando o risco de acidentes caso ela 

caia, e planejou enviar um ofício ao DENIT de Passos solicitando sua remoção. Além disso, abordou 

problemas na rede elétrica de Termópolis, onde um fio solto pode causar curto-circuito, deixando o 

quarteirão sem energia. Propôs o envio de um ofício à CEMIG de Passos para buscar uma solução para esse 

problema. Encerrou sua fala desejando a todos uma ótima semana e agradecendo a presença de todos na 

sessão. Com a palavra, a vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos iniciou sua fala saudando a todos os 

presentes e os que acompanhavam a sessão em suas casas. Expressou sua satisfação ao falar sobre eventos 

recentes, como a corrida e o show do dia 1º de Maio, bem como a apresentação da Esquadrilha da Fumaça. 

Destacou a emoção vivenciada por muitas pessoas durante esses eventos e a importância deles para a 

memória afetiva da cidade. Em seguida, abordou o tema do maio Amarelo, uma campanha de 

conscientização e prevenção de acidentes no trânsito. Destacou o lema deste ano, "A paz no trânsito 

começa por você", e enfatizou a importância de adotar medidas educativas e corretivas para evitar 

acidentes. Fez menção especial à vulnerabilidade dos pedestres, incluindo idosos, e citou diversas 

imprudências no trânsito que colocam vidas em risco, como dirigir embriagado, ultrapassagens perigosas e 

transporte inadequado de crianças. Com veemência, a vereadora apelou para que as pessoas façam a sua 

parte no trânsito, respeitando as regras básicas de segurança, como o uso do cinto de segurança e a 

condução responsável. Expressou sua preocupação ao testemunhar negligências tão básicas que resultam 

em tragédias e acidentes graves, ressaltando sua experiência na Santa Casa ao atender vítimas desses 
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acidentes. Além disso, aproveitou o momento para destacar a importância do Dia das Mães, reconhecendo 

a luta, o sacrifício e a dedicação de todas as mães. Expressou sua própria felicidade em ser mãe e desejou 

saúde e longevidade para todas as mães, transmitindo um afetuoso abraço em nome da Câmara Municipal. 

Concluiu sua fala desejando uma boa semana a todos, enfatizando a importância de refletir sobre a 

condução do trânsito e de celebrar o Dia das Mães com gratidão e carinho. Com a palavra, o vereador 

Marcos Antônio Vitorino iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes na sessão e os que 

acompanhavam de suas casas. Expressou sua satisfação em abordar temas importantes para a 

comunidade. O vereador começou destacando eventos recentes, como a corrida e o show do dia 1º de 

Maio, ressaltando a importância dessas atividades para a cidade e parabenizando os organizadores e 

participantes. Em seguida, abordou o tema do Maio Amarelo, que visa conscientizar sobre a segurança no 

trânsito, mencionando a necessidade de doadores de sangue na Santa Casa e fazendo um apelo para que 

as pessoas aptas a doar sangue entrem em contato com a instituição para ajudar pacientes que necessitam 

de transfusões. O vereador também aproveitou a oportunidade para agradecer e reconhecer a realização 

do evento da Esquadrilha da Fumaça, ocorrido recentemente na cidade. Ele mencionou todo o processo de 

negociação e agradeceu a todos os envolvidos, desde autoridades locais até militares da Força Aérea 

Brasileira e membros do gabinete do Deputado Marcelo Álvaro Antônio. Para expressar sua gratidão, o 

vereador propôs uma Moção de Agradecimento aos bombeiros, à Polícia Militar, à equipe de saúde, ao 

guarda municipal Léo Rivelini, ao secretário João Paulo, ao Deputado Marcelo Álvaro Antônio, ao brigadeiro 

de ar Reginaldo Pontiroli, ao tenente-coronel Nunes, ao tenente-coronel Marcelo Souza, ao tenente-

coronel Francisco Hênio Tomás, ao tenente-coronel Juliano Augusto Souza, ao tenente Marcelo, ao Daniel 

Lemos, à Denise Assunção e ao capitão Lacerda. Ele destacou a importância dessas pessoas na realização 

bem-sucedida do evento. Por fim, o vereador expressou sua felicidade pelo sucesso do evento da 

Esquadrilha da Fumaça e sua esperança de que mais eventos como esse ocorram no futuro em São 

Sebastião do Paraíso. Agradeceu a união dos vereadores em prol da cidade e desejou uma boa semana a 

todos, além de parabenizar antecipadamente todas as mães pela passagem do Dia das Mães. Com a 

palavra, o vereador Antônio César Picirilo iniciou sua fala expressando suas preocupações e fazendo 

indicações para resolver questões relevantes na cidade. Ele começou abordando o roubo de placas de 

túmulos no cemitério, destacando a gravidade desse ato e a necessidade de providências por parte das 

autoridades competentes. Fez um apelo para que medidas sejam tomadas para evitar esses incidentes 

lamentáveis. Em seguida, o vereador mencionou a questão do trânsito na Rua Santa Luzia, especificamente 

na altura da escola, onde as pessoas estão desviando para evitar um semáforo e correndo em alta 

velocidade. Ele solicitou ações do departamento de trânsito, como a instalação de redutores de velocidade 

e a avaliação da possibilidade de tornar a rua de mão única, visando garantir a segurança dos pedestres e 

motoristas. Além disso, Picirilo propôs a realização de um evento para arrecadar ajuda para os necessitados 

no Sul do país, sugerindo que a Câmara Municipal e a prefeitura promovam essa iniciativa para ajudar 

aqueles que enfrentam dificuldades na região. O vereador também aproveitou a oportunidade para 

agradecer e parabenizar os eventos recentes na cidade, como o balonismo e o show aéreo, destacando a 

importância dessas atividades para trazer alegria para a população. Ele expressou sua satisfação em ver a 

administração municipal e os vereadores se preocupando com o bem-estar da comunidade e sugeriu 

homenagear a Irmã Dulce, uma figura de grande importância para a filantropia e religiosidade, propondo 

que a Câmara lance um projeto para nomear um local de destaque na cidade em sua homenagem. Em 

resumo, a fala do vereador Picirilo refletiu suas preocupações com questões locais, sua disposição em 

propor soluções e sua gratidão pelos eventos que trazem benefícios à comunidade. O vereador Vinício José 

Scarano Pedroso começou sua intervenção na sessão expressando sua gratidão pelo evento recente 

envolvendo a Esquadrilha da Fumaça. Ele parabenizou o presidente da sessão por facilitar a colaboração 

entre o deputado Marcelo Álvaro e a prefeitura, o que possibilitou a realização do evento. Destacou o quão 

significativo foi ver a Esquadrilha da Fumaça voltar à cidade após 19 anos e como isso marcou a experiência 

de muitas pessoas, especialmente as crianças. Vinício ressaltou que eventos desse tipo são essenciais para 
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engrandecer a cidade, movimentar a região e aumentar a felicidade das pessoas. Em seguida, o vereador 

trouxe à tona uma questão preocupante: o problema da coleta de lixo na cidade. Ele compartilhou algumas 

fotos que recebeu, mostrando situações de descarte inadequado de resíduos. Uma das imagens mostrava 

um local com lixeiras vazias, mas com lixo espalhado ao redor, destacando a falta de preocupação das 

pessoas com o correto descarte de resíduos. Vinício enfatizou que, embora a prefeitura esteja fazendo sua 

parte na coleta de lixo, é fundamental conscientizar a população sobre a importância da separação 

adequada de resíduos. Ele ressaltou que, se não forem tomadas medidas para lidar com esses problemas, 

as consequências das mudanças climáticas podem ser cada vez mais graves. Ao abordar o tema das 

mudanças climáticas, o vereador alertou para a necessidade de ações concretas para mitigar esses 

problemas, enfatizando que é responsabilidade de todos, incluindo os gestores públicos, buscar 

alternativas para minimizar o impacto ambiental do descarte inadequado de resíduos. Ele concluiu sua fala 

fazendo um apelo pela conscientização contínua sobre o descarte de lixo e destacando a importância de 

encontrar soluções para os desafios ambientais enfrentados pela cidade. Na sessão, o vereador Sérgio 

Aparecido Gomes iniciou seu discurso expressando sua satisfação com a presença do prefeito municipal, do 

secretário Danilo Emerson e do seu assessor Valdemir, além de todos os presentes na sessão e os que 

acompanhavam via Facebook. Antes de prosseguir com seus agradecimentos, Sérgio fez um apelo sério e 

comovente sobre uma questão crucial para a comunidade: a falta de sangue na Santa Casa de São 

Sebastião do Paraíso. Ele destacou a importância da doação de sangue e informou que a Santa Casa estava 

enfrentando uma grande demanda por sangue, principalmente do tipo negativo. Sérgio compartilhou que 

várias pessoas precisavam de cirurgias, mas não podiam realizá-las por falta de sangue. Comovido com a 

situação, fez um apelo emocionado aos doadores de sangue da cidade e região para que se dirigissem à 

Santa Casa e fizessem suas doações, enfatizando que vidas estavam em jogo. Além disso, o vereador trouxe 

à tona uma questão sobre a mobilização dos hemocentros regionais para atender pacientes de outras 

cidades que vinham buscar tratamento em São Sebastião do Paraíso. Ele questionou como era feito o 

contato entre esses hemocentros e a Santa Casa para garantir o fornecimento adequado de sangue aos 

pacientes que vinham de outras regiões. Em seguida, Sérgio fez questão de expressar sua gratidão pela 

realização de eventos recentes na cidade, como a semana do Trabalhador promovida pela prefeitura. Ele 

elogiou a corrida do Trabalhador e o show realizado na cidade, destacando o empenho do prefeito Marcelo 

em proporcionar esses eventos à comunidade. O vereador também mencionou um evento especial que 

aconteceu recentemente: a apresentação da Esquadrilha da Fumaça. Ele compartilhou detalhes sobre 

como a ideia dessa apresentação surgiu e como várias pessoas e instituições, incluindo o deputado Marcelo 

Álvaro Antônio e a prefeitura, trabalharam juntas para tornar o evento possível. Sérgio expressou sua 

gratidão a todos os envolvidos e destacou a importância desse tipo de evento para a cidade. Pela ordem, 

vereador Marcos Antônio Vitorino sugeriu uma ação relacionada ao tema de déficit de sangue na Santa 

Casa e no banco de sangue Regional. Ele propôs utilizar a página da Câmara Municipal e as redes sociais 

associadas para fazer um apelo e divulgação em prol da doação de sangue. Marcos destacou a importância 

de mobilizar a comunidade para essa causa crucial, sugerindo que a Câmara poderia criar uma arte ou 

conteúdo para incentivar as pessoas a doarem sangue. Sua sugestão visava a colaboração de todos na 

ajuda aos que necessitam de sangue, demonstrando sua preocupação com a situação e propondo uma 

ação concreta para enfrentar o problema. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, iniciou sua 

fala expressando seus agradecimentos e homenagens pelo Dia das Mães, reconhecendo o papel 

fundamental das mães na preparação de seus filhos para a vida. Ele estendeu seus cumprimentos a todas 

as mães, destacando sua importância na existência de cada um. Em seguida, agradeceu ao prefeito e ao 

vereador Marcos Antônio Vitorino pela intermediação de eventos recentes na cidade, ressaltando a 

consolidação da ideia de oferecer eventos que proporcionem entretenimento para os cidadãos locais e da 

região, com segurança e comodidade. O vereador reforçou a importância de os eventos como uma 

oportunidade para as famílias saírem de casa e se divertirem, especialmente em um contexto em que 

muitas pessoas se sentem reclusas em suas próprias residências. Ele parabenizou o prefeito por trazer de 
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volta a alegria através de eventos como o Congado, o carnaval e as comemorações do dia primeiro de 

maio, valorizando a contribuição dos servidores da câmara para o sucesso dessas atividades. Além disso, 

José Luiz das Graças expressou sua gratidão a Deus por mais um ano de vida, ressaltando a importância de 

valorizar cada dia e cada momento, especialmente após enfrentar a COVID-19. Ele pediu a orientação 

divina para as autoridades lidarem de forma eficaz e sem burocracia com as famílias afetadas pelas 

enchentes no Rio Grande do Sul, destacando a necessidade de solidariedade e empatia em momentos de 

crise. Por fim, José Luiz fez um apelo para o uso responsável da internet, enfatizando a importância de 

evitar a disseminação de conteúdos sensacionalistas ou prejudiciais, especialmente diante de tragédias e 

situações de vulnerabilidade. Ele concluiu sua fala reforçando a necessidade de união e solidariedade em 

tempos difíceis. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos em 

apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa.  Nada mais havendo a tratar, o 

presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio Montório Souto, Assessor Técnico 

Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que 

compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS-PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS-VICE-PRESIDENTE / VER. PEDRO 

SÉRGIO DELFANTE-SECRETÁRIO / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO-2º SERCRETÁRIO / VER. LUIZ 

BENEDITO DE PAULA / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VEREADORA 

MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO PEDROSO / VER. SERGIO APARECIDO 

GOMES 

ATA DA 14ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE 2024, DA 37ª 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos oito dias do mês de maio de 2024, às nove horas, na Sala de reuniões da Câmara Municipal de São 

Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião 

do Paraíso, MG sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro e com a presença dos vereadores 

Luiz Benedito de Paula e Sérgio Aparecido Gomes, membros desta comissão, dos servidores Fábio 

Montório Souto, Paulo Henrique Vilas Boas e Cássio de Pádua Furlan, realizou-se a 14ª reunião da Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação do ano de 2024. Em ata, fica registrado que os servidores técnicos desta 

Casa têm como prerrogativa acompanhar a reunião, emitir pareceres e opiniões quando solicitado, porém, 

ressalta-se que tais manifestações não são vinculativas. Ademais, enfatiza-se que os vereadores membro 

desta comissão, tal como previsto no regimento interno desta egrégia Casa Legislativa, são os responsáveis 

exclusivamente por qualquer ato praticado pela Comissão. O presidente da Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação, vereador Lisandro José Monteiro, deu boas-vindas a todos e em seguida iniciou-se a deliberação 

dos projetos. 

PROJETOS LIBERADOS PARA TRAMITAÇÃO: 

 PROJETO DE LEI Nº 5632: "Altera a Lei Municipal nº 4969, de 16/05/2023 que institui a gratificação 

para desempenho de funções exercidas no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências”. 

Autor: Mesa Diretora. Início: 06/05/2024. Encaminhado para parecer jurídico (Dr. Cássio) em 

07/05/2024. Anexado parecer jurídico (Dr. Cássio) em 07/05/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1179: "Dispõe sobre alterações na Resolução nº 538 que dispõe sobre 

o Plano de Cargos e Carreiras dos Servidores da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso - 

MG, estabelece perspectivas de desenvolvimento funcional, normas de enquadramento e dá outras 

providências." Autor: Mesa Diretora. Início: 22/04/2024. Encaminhado para parecer jurídico (Dra. 

Raíssa) em 07/05/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1194: "Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 
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Senhor Carlos Henrique Barbosa Oliveira." Autor: Ver. Antonio Cesar Picirilo. Início: 30/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1195: "Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor Orlando Caetano da Silva." Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante. 
 

EM DILIGÊNCIA: 

 PROJETO DE LEI Nº 5629: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2025 

e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. Início em 15/04/2024. Encaminhado para 

parecer jurídico (Dra. Raíssa) em 23/04/2024. Encaminhado para parecer contábil (Henrique) em 

23/04/2024. Anexado parecer jurídico em 23/04/2024.  Envio de oficio ao Executivo solicitando 

informações quanto apresentado as Demandas Judiciais, que no projeto consta o valor estimado de 

R$0,00. No entanto, conforme apresentado pelo portal do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, é 

previsto o montante de R$8.822.740,42 para essas demandas. Diante dessa disparidade, foi 

solicitado esclarecimento quanto à ausência de valor atribuído no projeto e a fundamentação para 

essa decisão. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1183: Outorga o título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor 

Roberto Cláudio Menzencio. Autor: Ver. Lisandro Jose Monteiro. Início em 25/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1184: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Dr. Wellington Reis de Souza. Autor: Ver. Lisandro Jose Monteiro. Início em 25/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1185: Outorga o título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor 

Adriano Lopes de Siqueira. Autor: Ver. Lisandro Jose Monteiro. Início em 25/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1186: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor Gilson Antônio Nunes - Tupam. Autor: Ver. Lisandro Jose Monteiro. Início em 25/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1187: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor Aguinaldo Silva. Autor: Ver. Marcos Antonio Vitorino. Início em 26/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1188: Outorga o título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor 

Mateus Vicente Alves. Autor: Ver. Marcos Antonio Vitorino. Início em 26/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1189: Outorga o título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor 

Claudinei dos Reis Silva. Autor: Ver. Marcos Antonio Vitorino. Início em 26/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1190: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal à 

Senhora Leonor Literonni de Oliveira. Autor: Ver. Antonio Cesar Picirilo. Início em 26/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1191: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal à 

Senhora Nayara Bérgamo. Autor: Ver. Antonio Cesar Picirilo. Início em 26/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1192: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal à 

Senhora Roseli Costa Santos. Autor: Ver. Maria Aparecida Cerize Ramos. Início em 29/04/2024. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1193: Outorga o título e a medalha da Ordem do Mérito Municipal à 

Senhora Regina Cândida Benassi da Silva. Autor: Ver. Maria Aparecida Cerize Ramos. Início em 

29/04/2024. 

 PROJETO DE LEI Nº 5143: Proíbe o uso de veículos de tração animal (charretes e carroças) para o 

transporte de pessoas, bens, mercadorias e resíduos de construção civil, entulhos, materiais 

recicláveis e outros serviços, no perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraíso e 

estabelece outras medidas. Autor: Vereador Juliano Carlos Reis. Início: 26/04/2021. Estado atual: 

Encaminhado para parecer jurídico (Dr. Diego) em 26/04/2021. Anexado parecer jurídico (Dr. 

Diego) em 06/05/2021 

 PROJETO DE LEI Nº 5287: Estabelece isenção fiscal no IPTU e no ISS para empresas enquadradas 

como startups instaladas no perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraíso. Autor: 

Vereador Vinicio Jose Scarano Pedroso. Início: 02/05/2022. Estado atual: Encaminhado para 

parecer jurídico (Dr. Cássio) em 03/05/2022. Anexado parecer jurídico (Dr Cássio) em 03/05/2022. 
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 PROJETO DE LEI Nº 5505: Modifica o inciso VI do artigo 20 da Lei Municipal nº 4918/2022, que trata 

da regulamentação da prestação de serviços de transporte individual de passageiros mototaxi no 

município de São Sebastião do Paraíso, e implementa outras disposições. Autor: Executivo 

Municipal. Início: 21/08/2023. Estado atual: Encaminhado para parecer jurídico (Dr. Cássio) em 

22/08/2023. Anexado parecer jurídico (Dr. Cássio) em 28/08/2023. 

 PROJETO DE LEI Nº 5623: Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos adaptados às 

necessidades de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida nos eventos de qualquer natureza 

no município de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências. Autor: Vereador Pedro Sergio 

Delfante. Início: 27/03/2024. Estado atual: Encaminhado para parecer jurídico (Dr. Cássio) em 

02/04/2024. 

 PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 25: Dispõe sobre a reformulação da Lei Orgânica 

Municipal. Autores: Ver. Jeronimo Aparecido da Silva, Jose Luiz das Graças, Lisandro Jose Monteiro, 

Luiz Benedito de Paula, Marcelo de Morais, Maria Aparecida Cerize Ramos, Paulo Cesar de Souza, 

Sergio Aparecido Gomes, Valdir Donizete do Prado, Vinício Jose Scarano Pedroso. Início: 

18/05/2020. Estado atual: Encaminhado para parecer jurídico (Dra. Raíssa) em 19/03/2024. 

Anexado parecer jurídico (Dra. Raíssa) em 03/04/2024.  

 PROJETOS DE LEIS QUE REVOGAM "IN TOTUM" AS LEIS MUNICIPAIS, QUE DISPUSERAM SOBRE A 

CONCESSÃO DE IMÓVEIS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO: Autor: Executivo Municipal. Estado 

atual: Encaminhado para parecer jurídico (Dra. Raíssa) em 19/03/2024. Anexado parecer jurídico 

(Dra. Raíssa) em 03/04/2024.  

 PROJETOS DE LEIS QUE REVOGAM "IN TOTUM" AS LEIS MUNICIPAIS, QUE DISPUSERAM SOBRE A 

DOAÇÃO DE IMÓVEIS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO: Autor: Executivo Municipal. Estado atual: 

Encaminhado para parecer jurídico (Dra. Raíssa) em 19/03/2024. Anexado parecer jurídico (Dra. 

Raíssa) em 03/04/2024. 
 

Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores membros da comissão 

presentes na reunião. (FMS) 

VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO, PRESIDENTE / VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES, MEMBRO /                        
VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA, MEMBRO 

 

 

 

 

RESOLUÇÕES 
 

 

RESOLUÇÃO Nº 1121, DE 13/05/2024 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1179 

 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA RESOLUÇÃO Nº 538 QUE DISPÕE SOBRE 

O PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO - MG, ESTABELECE 

PERSPECTIVAS DE DESENVOLVIMENTO FUNCIONAL, NORMAS DE 

ENQUADRAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 
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Art. 1º - Fica alterada a Resolução nº 538 que dispõe sobre o Plano de Cargos e 

Carreiras dos Servidores da Câmara Municipal de S.S. Paraíso - MG., estabelece perspectivas de 

desenvolvimento funcional, normas de enquadramento e dá outras providências, conforme os artigos 

mencionados abaixo:   

Art. 2º - Fica alterado o § 1º do artigo 32, que passa a vigorar com a seguinte 

redação: 

§ 1º - A promoção dar-se-á com o cumprimento dos requisitos estabelecidos pelo § 

3º e dependerá sempre de existência de vaga e de disponibilidade financeira. 

Art. 3º - Ficam suprimidos os artigos 43, 44 e 45. 

Art. 4º - Fica acrescida a Seção I - Banco de Horas, no Capítulo VIII - Da remuneração 

com a seguinte redação: 

SEÇÃO I 

BANCO DE HORAS 
   

Art. 42A - Fica instituído o Banco de Horas no âmbito da Câmara Municipal de São 

Sebastião do Paraíso, que consiste na compensação de jornada, na sua ampliação ou redução da jornada de 

trabalho diária do servidor em decorrência da conveniência ou da necessidade do serviço público ou do 

servidor, devidamente justificadas e validadas pelo superior hierárquico, mediante a formação de banco de 

horas individualizado, no qual serão registradas as horas-crédito, que constituirão saldo positivo, até o 

limite de 14 horas, quando deverão ser imediatamente usufruídas. 

 

Parágrafo único - Cabe a Presidência da Câmara Municipal, por ato próprio, 

regulamentar a aplicação do banco de horas. 

 

Art. 42B - Para a realização das sessões, audiências e outros eventos promovidos pela 

Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, será necessário o comparecimento de servidores 

responsáveis pelo suporte e assessoria à Mesa Diretora e aos demais vereadores, bem como pela filmagem 

e transmissão. 

Art. 5º - Fica suprimida a MANUTENÇÃO DE HARDWARE das Atribuições Típicas do 

cargo de Administrador de Rede de Informática. 

Art. 6º - Fica alterado o Anexo I - Classes da Parte Permanente do Quadro de Pessoal 

da Câmara Municipal, conforme anexado. 

Art. 7º - Fica alterado o Anexo II - Classes da Parte Suplementar do Quadro de Pessoal 

da Câmara Municipal, incluindo-se neste quadro o cargo de Administrador de Rede de Informática. 

Art. 8º - Fica alterado no Anexo IV - Grupo Ocupacional - Nível Superior, Definição de 

Classes, CARACTERÍSTICAS, que passa a ter a seguinte redação:  

" I – Nível Inicial da Carreira - INALTERADO 

 tempo de permanência na classe: interstício mínimo de 3 (três) anos, após o cumprimento do estágio 

probatório." 

Art. 9º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 
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São Sebastião do Paraíso/MG, 13 de maio de 2024. 

VER. PRESIDENTE JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VER.SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE / VER. 2º VICE-PRESIDENTE LUIZ BENEDITO DE PAULA / VER. 

2º SECRETÁRIO MARCOS ANTONIO VITORINO - AUTORES 

ANEXO I 

CLASSES DA PARTE PERMANENTE DO QUADRO DE PESSOAL CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO 

DO PARAÍSO 

GRUPO 

OCUPACIONAL 

DENOMINAÇÃO DA 

CLASSE 

NÍVEL DE 

VENCIMENTO 

QUANTITATIVO DE 

CARGOS 

CARGA 

HORÁRIA 

SEMANAL 

Apoio 

Administrativo e 

Legislativo 

Agente de Serviços 

Administrativos I 
II 

07 35h 

Agente de Serviços 

Administrativos II 
III 

Agente de Serviços 

Administrativos III 
IV 

Agente de Serviços 

Administrativos IV 
V 

Assistente Legislativo I III 

04 35h Assistente Legislativo II IV 

Assistente Legislativo III V 

Nível Superior 

Assessor Jurídico I VI 
02 20h 

Assessor Jurídico II VII 

Contador I VI 
01 35h 

Contador II VII 

Assessor Técnico-

Parlamentar I 
VI 

01 35h 
Assessor Técnico-

Parlamentar II 
VII 

Assessor de Imprensa e 

Comunicação Social I 
VI 

01 35h 
Assessor de Imprensa e 

Comunicação Social II 
VII 
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 ANEXO II 

CLASSES DA PARTE SUPLEMENTAR DO QUADRO DE PESSOAL CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO 

DO PARAÍSO 
 

--- 

RESOLUÇÃO Nº 1122, DE 13/05/2024 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1191 

 

"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL A 

SENHORA NAYRA BÉRGAMO".            

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal a 

Senhora "NAYRA BÉRGAMO". 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 13 de maio de 2024. 

VEREADOR ANTONIO CESAR PICIRILO – AUTOR 

 

RESOLUÇÃO Nº 1123, DE 13/05/2024 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1192 
 

"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL 

A SENHORA ROSELI ONOFRA DA COSTA SANTOS". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal a 

Senhora "ROSELI ONOFRA DA COSTA SANTOS". 

DENOMINAÇÃO DA 

CLASSE 
NÍVEL DE VENCIMENTO 

QUANTATIVO DE 

CARGOS 

CARGA HORÁRIA 

SEMANAL 

Administrador de 

Rede de Informática 
VII 01 35h 

Auxiliar de Eletricista I 01 35h 

Operador de Som II 01 35h 

Secretária Geral VII 01 35h 
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Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 13 de maio de 2024. 

VEREADORA MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS – AUTORA 

 

RESOLUÇÃO Nº 1124, DE 13/05/2024 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1193 
 

"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL 

A SENHORA REGINA CÂNDIDA BENASSI SILVA". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal a 

Senhora "REGINA CÂNDIDA BENASSI SILVA". 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 13 de maio de 2024. 

VEREADORA MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS – AUTORA 

 

RESOLUÇÃO Nº 1125, DE 13/05/2024 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1194 

 

OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL 

AO SENHOR CARLOS HENRIQUE BARBOSA OLIVEIRA. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor "CARLOS HENRIQUE BARBOSA OLIVEIRA". 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 13 de maio de 2024. 

VEREADOR ANTONIO CESAR PICIRILO - AUTOR 
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RESOLUÇÃO Nº 1126, DE 13/05/2024 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1195 

 

OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL 

AO SENHOR ORLANDO CAETANO DA SILVA. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito 

Municipal ao Senhor "ORLANDO CAETANO DA SILVA". 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 13 de maio de 2024. 

VEREADOR VER. PEDRO SERGIO DELFANTE – AUTOR 

LICITAÇÃO 
 

ATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

Objeto: COMPRA DE SALGADINHOS E REFRIGERANTES PARA OFERECIMENTO COMO LANCHE AO 

FINAL DAS OFICINAS DO PARLAMENTO JOVEM QUE ACONTECEM À NOITE. ESSA COMPRA 

JUSTIFICA-SE POIS OS SEUS PARTICIPANTES SAEM DA ESCOLA DIRETAMENTE PARA A CÂMARA 

MUNICIPAL E AS OFICINAS SE ESTENDEM ATÉ O HORÁRIO DE JANTAR. 

De acordo com o disposto no artigo 75 e seguintes da Lei 14.133/21 assim 

como a suas alterações (Decreto nº 11.871, de 2023), a presente Dispensa de Licitação ficou aberta 

pelo período de 3 dias úteis no site do Portal Nacional de Contratações Públicas, aguardando 

interessados no fornecimento do produto ou prestação do serviço aqui mencionado. Dessa forma, cabe 

informar que não houve interessados em apresentar novos orçamentos. Sendo assim, o Agente de 

Contratações e a Equipe de Apoio analisaram a documentação relativa à Regularidade Fiscal da 

empresa que ofertou o menor e mais vantajoso valor para esta Câmara: JAIRO DONIZETE DE OLIVEIRA 

- CNPJ Nº 54.327.647/0001-51. A mesma foi considerada habilitada para a presente contratação. 

São Sebastião do Paraíso, 9 de maio de 2024. 

ABDU FERREIRA 
Agente de Contratação 

 

 
TERMO DE AUTORIZAÇÃO 

Dispensa de Licitação nº 39/2024 
Processo Administrativo nº 43/2024 
 
Objeto: COMPRA DE SALGADINHOS E REFRIGERANTES PARA OFERECIMENTO COMO LANCHE AO 

FINAL DAS OFICINAS DO PARLAMENTO JOVEM QUE ACONTECEM À NOITE. ESSA COMPRA 

JUSTIFICA-SE POIS OS SEUS PARTICIPANTES SAEM DA ESCOLA DIRETAMENTE PARA A CÂMARA 

MUNICIPAL E AS OFICINAS SE ESTENDEM ATÉ O HORÁRIO DE JANTAR. 



 

14                                                15 de maio de 2024                                  Edição nº 137 
 

Jornal Oficial da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso - Estado de Minas Gerais. CNPJ 20.926.044/0001-54. Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, Jd. 

Mediterranèe. Edição produzida pelo setor de Comunicação em formato digital. Resolução nº 1019/2021. Disponível em www.camarassparaiso.mg.gov.br 

 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo nº 

43/2024, referente à Dispensa de Licitação nº 39/2024, em cumprimento aos termos do Artigo 72, 

VIII e seguintes da Lei n° 14.133/21, AUTORIZO objeto do Processo acima especificado, tendo em 

vista que os valores estão condizentes com o praticado no mercado. 

Para os fins e efeitos de direito, registre-se o presente, autuando-o e adotando-

se as demais providências necessárias. 

São Sebastião do Paraíso, 9 de maio de 2024. 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 

 
Declaramos, para os devidos fins, que o Aviso de Dispensa de Licitação, visando à "COMPRA DE 

SALGADINHOS E REFRIGERANTES PARA OFERECIMENTO COMO LANCHE AO FINAL DAS 

OFICINAS DO PARLAMENTO JOVEM QUE ACONTECEM À NOITE. ESSA COMPRA JUSTIFICA-SE 

POIS OS SEUS PARTICIPANTES SAEM DA ESCOLA DIRETAMENTE PARA A CÂMARA MUNICIPAL E 

AS OFICINAS SE ESTENDEM ATÉ O HORÁRIO DE JANTAR.", nos termos do art. 109 e seguintes da 

Lei Orgânica Municipal, foi publicado no dia 6/5/2024 no mural e no Diário Oficial Eletrônico da 

Câmara Municipal, localizada na avenida Doutor José de Oliveira Brandão Filho, n° 445, Jardim 

Mediterranée, São Sebastião do Paraíso, contendo os elementos dispostos na Lei 14.133/21. 

 

ATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

Objeto: TRANSPORTE, VIA TÁXI, DE SERVIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAXUPÉ, PARA PALESTRA 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, EM SEU PROJETO PARLAMENTO JOVEM. O 

TRANSPORTE SE DARÁ NO DIA 29/05/2024. 

De acordo com o disposto no artigo 75 e seguintes da Lei 14.133/21 assim como a 

suas alterações (Decreto nº 11.871, de 2023), a presente Dispensa de Licitação ficou aberta pelo período de 

3 dias úteis no site do Portal Nacional de Contratações Públicas, aguardando interessados no fornecimento 

do produto ou prestação do serviço aqui mencionado. Dessa forma, cabe informar que não houve 

interessados em apresentar novos orçamentos. Sendo assim, o Agente de Contratações e a Equipe de 

Apoio analisaram a documentação relativa à Regularidade Fiscal da empresa que ofertou o menor e mais 

vantajoso valor para esta Câmara: OSVALDO FERNANDES JUNIOR - CNPJ Nº 45.078.080/0001-36. A mesma 

foi considerada habilitada para a presente contratação. 

São Sebastião do Paraíso, 30 de abril de 2024. 

ABDU FERREIRA 
Agente de Contratação 

 

 
TERMO DE AUTORIZAÇÃO 

Dispensa de Licitação nº 37/2024 
Processo Administrativo nº 41/2024 
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Objeto: TRANSPORTE, VIA TÁXI, DE SERVIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAXUPÉ, PARA PALESTRA 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, EM SEU PROJETO PARLAMENTO JOVEM. O 

TRANSPORTE SE DARÁ NO DIA 29/05/2024. 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo nº 41/2024, 

referente à Dispensa de Licitação nº 37/2024, em cumprimento aos termos do Artigo 72, VIII e seguintes da 

Lei n° 14.133/21, AUTORIZO objeto do Processo acima especificado, tendo em vista que os valores estão 

condizentes com o praticado no mercado. 

Para os fins e efeitos de direito, registre-se o presente, autuando-o e adotando-se 

as demais providências necessárias. 

São Sebastião do Paraíso, 30 de abril de 2024. 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 
 

Declaramos, para os devidos fins, que o Aviso de Dispensa de Licitação, visando à "TRANSPORTE, VIA TÁXI, 

DE SERVIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAXUPÉ, PARA PALESTRA NA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO, EM SEU PROJETO PARLAMENTO JOVEM. O TRANSPORTE SE DARÁ NO DIA 

29/05/2024" nos termos do art. 109 e seguintes da Lei Orgânica Municipal, foi publicado no dia 

30/04/2024 no mural e no Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal, localizada na avenida Doutor 

José de Oliveira Brandão Filho, n° 445, Jardim Mediterranée, São Sebastião do Paraíso, contendo os 

elementos dispostos na Lei 14.133/21. 

 

 

ATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

Objeto: COMPRA DE INSUMOS PARA ROÇADEIRA STIHL. 

 

De acordo com o disposto no artigo 75 e seguintes da Lei 14.133/21 assim como a suas alterações (Decreto 

nº 11.871, de 2023), a presente Dispensa de Licitação ficou aberta pelo período de 3 dias úteis no site do 

Portal Nacional de Contratações Públicas, aguardando interessados no fornecimento do produto ou 

prestação do serviço aqui mencionado. Dessa forma, cabe informar que não houve interessados em 

apresentar novos orçamentos. Sendo assim, o Agente de Contratações e a Equipe de Apoio analisaram a 

documentação relativa à Regularidade Fiscal da empresa que ofertou o menor e mais vantajoso valor para 

esta Câmara: DIVISA NOVA MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ Nº09.251.666/0001-97.A mesma foi 

considerada habilitada para a presente contratação. 

 

São Sebastião do Paraíso, 15 de Maio de 2024. 

 

ABDU FERREIRA 
Agente de Contratação 
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TERMO DE AUTORIZAÇÃO 

 

Dispensa de Licitação nº 40/2024  

Processo Administrativo nº 44/2024 

Objeto: COMPRA DE INSUMOS PARA ROÇADEIRA STHILL DA CÂMARA MUNICIPAL. 

 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo nº 44/2024, referente à Dispensa de 

Licitação nº 40/2024, em cumprimento aos termos do Artigo 72, VIII e seguintes da Lei n° 14.133/21, 

AUTORIZO objeto do Processo acima especificado, tendo em vista que os valores estão condizentes com o 

praticado no mercado. Para os fins e efeitos de direito, registre-se o presente, autuando-o e adotando-se as 

demais providências necessárias. 

 

 

São Sebastião do Paraíso, 15 de Maio de 2024. 

 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 

 

Declaramos, para os devidos fins, que o Aviso de Dispensa de Licitação, visando à "COMPRA DE INSUMOS 

PARA ROÇADEIRA STHILL DA CÂMARA MUNICIPAL.", nos termos do art. 109 e seguintes da Lei Orgânica 

Municipal, foi publicado no dia 15/05/2024no mural e no Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal, 

localizada na avenida Doutor José de Oliveira Brandão Filho, n° 445, Jardim Mediterranée, São Sebastião do 

Paraíso, contendo os elementos dispostos na Lei 14.133/21. 

 

 

ATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

Objeto: MANUTENÇÃO, REVISÃO, REPARO E TROCA DE PEÇAS DE IMPRESSORAS : 

* 1 MULTFUNCIONAL HP LASER MFP-432 fdn 

* 1 MULTFUNCIONAL HP LASER MFP-432 fdn 

* 1 BROTHER DCP-L5652 DN 

 

* VALOR DAS PEÇAS INCLUSOS NO VALOR DO SERVIÇO.. 

 

De acordo com o disposto no artigo 75 e seguintes da Lei 14.133/21 assim como a suas alterações (Decreto 

nº 11.871, de 2023), a presente Dispensa de Licitação ficou aberta pelo período de 3 dias úteis no site do 

Portal Nacional de Contratações Públicas, aguardando interessados no fornecimento do produto ou 

prestação do serviço aqui mencionado. Dessa forma, cabe informar que não houve interessados em 

apresentar novos orçamentos. Sendo assim, o Agente de Contratações e a Equipe de Apoio analisaram a 

documentação relativa à Regularidade Fiscal da empresa que ofertou o menor e mais vantajoso valor para 

esta Câmara: W.T RECARGAS DE CARTUCHOS LTDA - CNPJ: 20.782.431/0001-64. A mesma foi considerada 

habilitada para a presente contratação. 

 

São Sebastião do Paraíso, 15 de Maio de 2024. 
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ABDU FERREIRA 
Agente de Contratação 

 

 

TERMO DE AUTORIZAÇÃO 

 

Dispensa de Licitação nº 41/2024 Processo Administrativo nº 45/2024 

 

Objeto: MANUTENÇÃO, REVISÃO, REPARO E TROCA DE PEÇAS DE IMPRESSORAS : 

* 1 MULTFUNCIONAL HP LASER MFP-432 fdn 

* 1 MULTFUNCIONAL HP LASER MFP-432 fdn 

* 1 BROTHER DCP-L5652 DN 

 

* VALOR DAS PEÇAS INCLUSOS NO VALOR DO SERVIÇO. 

 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo nº 40/2024, referente à Dispensa de 
Licitação nº 36/2024, em cumprimento aos termos do Artigo 72, VIII e seguintes da Lei n° 14.133/21, 
AUTORIZO objeto do Processo acima especificado, tendo em vista que os valores estão condizentes com o 
praticado no mercado. Para os fins e efeitos de direito, registre-se o presente, autuando-o e adotando-se as 
demais providências necessárias. 
 

São Sebastião do Paraíso, 15 de Maio de 2024. 

 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 

 

Declaramos, para os devidos fins, que o Aviso de Dispensa de Licitação, visando à "MANUTENÇÃO, 

REVISÃO, REPARO E TROCA DE PEÇAS DE IMPRESSORAS : 

* 1 MULTFUNCIONAL HP LASER MFP-432 fdn 

* 1 MULTFUNCIONAL HP LASER MFP-432 fdn 

* 1 BROTHER DCP-L5652 DN 

 

* VALOR DAS PEÇAS INCLUSOS NO VALOR DO SERVIÇO..", nos termos do art. 109 e seguintes da Lei 

Orgânica Municipal, será publicado no dia 15/05/2024 no mural e no Diário Oficial Eletrônico da 

Câmara Municipal, localizada na avenida Doutor José de Oliveira Brandão Filho, n° 445, Jardim 

Mediterranée, São Sebastião do Paraíso, contendo os elementos dispostos na Lei 14.133/21. 
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